

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ

від 05 02 2017 р.

№ 5

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про процедуру перейменування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» від 03 лютого 2017 року (протокол № 7)

Заслухавши інформацію директора ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвина І. І. про процедуру перейменування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Вчена рада з'ясувала, що існує термінова необхідність привести у відповідність назву вищого навчального закладу до вимог Закону України «Про комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (лист Міністерства освіти і науки України № 1/9-3 від 10 січня 2017 р.). У разі невідповідності назви навчального закладу вимогам Закону Міністерство освіти і науки України вважатиме його діяльність такою, що не відповідає законодавству України, і не зможе належним чином розглядати його вхідні документи.

Вчена рада констатувала, що для таємного голосування необхідно обрати лічильну комісію в складі трьох осіб та затвердити форму бюлетеня, що містить назву виборів та дату проведення, рівень розгляду питання, пропонувані назви для вибору. Кількість бюлетенів дорівнює кількості членів Вченої ради інституту, тобто 12. Бюлетень містить роз'яснення щодо порядку його заповнення під час голосування. Бюлетені надруковані на однаковому папері, однакові за розміром, кольором та змістом, а також надруковані на одному аркуші з текстовою частиною лише з одного боку.

З урахуванням наданої інформації Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Обрати лічильну комісію для таємного голосування щодо перейменування приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у такому складі:

- Шаркова Ганна Юріївна, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи.

- Косенко Володимир Дмитрович, завідувач кафедри соціальної роботи.

- Романюк Олена Анатоліївна, завідувач бібліотеки.

2. Затвердити таку форму бюлетеня для таємного голосування щодо перейменування приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»:

БЮЛЕТЕНЬ для таємного голосування		
<u>про перейменування приватного вищого навчального закладу</u> <u>«Кіровоградський інститут державного та муніципального управління</u> <u>Класичного приватного університету»</u> (назва питання)		
<u>Вчена рада ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та</u> <u>муніципального управління Класичного приватного університету»</u> (рівень розгляду питання: вчена рада інституту, загальні збори трудового колективу, кафедра)		
Засідання «03» лютого 2017 р. (дата проведення)		
№	Нова назва навчального закладу (повністю)	Результати голосування
1.	ПВНЗ «Інститут державного та муніципального управління»	
2.	ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»	
3.	ПВНЗ «Муніципальний гуманітарний інститут»	
		<i>(зазначте Ваш вибір позначкою)</i>

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради
інституту

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус